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 التمرين الأول
        

                        
 

 حيثAمتساوي الساقين في  ABC لدينا مثلث -1

:4AB 6وBC     

لدينا  M AB  1حيثAM  و

 N BC 2حيثBN  

لدينا 
3 1 2 1

6 2 4 2

BM BN
و

BC BA
    

ومنه فإن 
BM BN

BC BA
 

ABCنعلم أن  -2 MBN)زاوية مشتركة( 

وبما أن 
BM BN

BC BA
 

متشابهان حسب  BMNو ABCفإن المثلثين 

 الحالة الثانية
 

 إذن متشابهان    BMNوABCلدينا المثلثان  -3

; ;BNM BAC BMN ACB MBN ABC   

ACB وبما أن  ABC 

ABC فإن  BMN   أيMBN BMN 

 Nمتساوي الساقين في BMNومنه فإن المثلث 

 متشابهانAPMوABCلنبين أن المثلثين   -4

   AMP BMN  ان متقابلتان بالرأس()زاويت 

   / /AP BC و AB قاطع لهما  

 PAM ABC )زاويتان متبادلتان داخليا( 

 متشابهان APMوABCحسب الحالة الأولى فإن المثلثين 

 
 

  انيالتمرين الث
                         

 مثلث ABCلدينا 

M منتصف AB وN منتصف AC 

إذن     / /MN BC و
1

2
MN BC 

منتصف Pما وب BC  

فإن    / /MN BP و
1

2
BP BC أي أنMN BP 

 
 
 

       

ات المتشابهةالمثلث  
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 متوازي الأضلاعMNPBومنه فإن الرباعي 

MNPوبالتالي فإن  ABC 

NMPمتوازي الأضلاع و MNCPوبالمثل  ACB 

MNPلدينا  ABC وNMP ACB 

 لحالة الأولى للتشابهمتشابهان حسب اMNPوABCإذن المثلثان

 
  

 

 

 التمرين الثالث
 

و Aمتساوي الساقين في ABCالمثلث  -

 AHارتفاعه 

وبالتالي فإن  AH منصف الزاويةBAC 

BAHأي أن  HAC 

90AHCو  AIH   

و ACHحسب الحالة الأولى للتشابه فإن المثلثين 

AHIمتشابهان 

 متشابهانAHIو ACHالمثلثان  -3

إذن 
AH AI

AC AH
 ومنه فإن

2AH AC AI  

 

 
 

 التمرين الرابع
 

                                    

ACBلدينا  -1 ATB زاوبتان تحصران نفس(

 ( ABالقوس

BAT TAC ( AT منصف الزاويةBAC) 

 ASCوABTحسب الحالة الأولى للتشابه فإن المثلثين

 متشابهان

 متشابهانASCو ABTالمثلثان  -2

ومنه فإن 
AB AT

AS AC
 

ABأي    AC AT AS   

  

 زاوية مشتركة ATBلدينا    -3

CBTنعلم  أن  CAT زاويتان محيطيتان تحصران نفس(

 (CTالقوس 

BATو     CAT ) معطيات( 

CBTإذن   BAT 

و BSTولى للتشابه فإن المثلثين حسب الحالة الأ

ABTمتشابهان 

متشابهان إذن ABTو  BSTالمثلثان   -4
BT ST

AT BT
 

ومنه فإن    
2BT AT ST  
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 الخامسالتمرين 

                                       

90AHCلدينا  -2 BEH  )معطيات( 

ACBو ABC زاويتا القاعدة في المثلث المتساوي(

 الساقين(
حسب الحالة الأولى للتشابه فإن المثلثين 

BEHوCHAمتشابهان 

متشابهان إذن CHAوBEHالمثلثان   -3
BE BH

CH CA
 

CHأي أن   BH BE CA   

BAT TAC 

BHوبما أن  CH(H منتصف BC) 

ABو  AC المثلث(ABC متساوي الساقين فيA) 

فإن 
2CH BE AB  

 BHحساب  -4

لدينا 
1 1

4
2 2

BH BC   

2BHأي     

 

 AHحساب 

القائم ABHبتطبيق م فيتاغورس المباشرة على المثلث 

 Hالزاوية في 
2 2 2BH AH AB  

أي 
2 2 2AH AB BH  

        9 4 5   

5AHبالتالي فإن و  

 BEحساب 

لدينا 
2 2CH BH BE BA   

إذن 

2 4

3

CH
BE

BA
  إذن

4

3
BE  

 HEحساب 

القائم BHEبتطبيق م فيتاغورس المباشرة على المثلث 

 Eالزاوية في 
2 2 2BH HE BE  

ومنه فإن 
2 2 2HE BH BE  

2 16 20
4

9 9
HE    

أي
20

3
HE    إذن

2 5

3
HE  

 

 
 
 
 

  


